

## Izvješće o provedenoj vježbi evakuacije prema Elaboratu izvođenja vježbe evakuacije

**Naziv vježbe:** „SIGURNOST NA PRVOM MJESTU“

**Vrijeme izvođenja vježbe:** srijeda, 3.3.2021, 10:30 sati

**Mjesto izvođenja vježbe:** Srednja škola Konjščina

**Glavni rukovoditelj:** Milojka Rataić, ravnateljica

**Pomoćni rukovoditelji:** Franjo Prlić, domar

Zdenka Vrlec, tajnica

### Rukovoditelji vježbe po zonama:

Z1 (prizemlje) – Barbara Plušćec, nastavnica ekonomske grupe predmeta

Z2 (srednji kat) – Snježana Plušćec, pedagoginja

Z3 (gornji kat) – Dijana Pintarić, nastavnica hrvatskog jezika

Z4 (sportska dvorana) – Mateja Brezić, nastavnica Tizk

**Struju isključuje** (fiktivno): Milan Havoić, nastavnik elektrotehničke grupe predmeta

**Plin isključuje** (fiktivno): Franjo Prlić, domar





Vrijeme	Postupanje
10:30	<p>Dogodio se pretpostavljeni iznenadni događaj, POTRES SREDNJEG INTEZITETA.</p> <p>Sve osobe zatečene u školskoj zgradi i sportskoj dvorani postupile su prema Planu evakuacije za opasni događaj potres (odmiču se od prozora, namještaja i stvari koje bi mogle padati s visine, staju kod nosivog zida, ispod štoka vrata ili se smještaju ispod školske klupe). Nastavnici u razredu usmeno su izdavali upute učenicima za postupanje.</p>
10:31	<p>Nakon prestanka potresa, ravnateljica je dala znak uzbune školskim zvonom 30 sekundi neprekidno.</p> <p>Učenici su uzeli svoje stvari.</p> <p>Djelatnici i učenici škole započeli su s postupkom evakuacije izvan prostora škole.</p> <p>Predvođeni nastavnicima u koloni, jedan po jedan, učenici su ubrzanim korakom išli prema mjestu okupljanja, sigurnom prostoru izvan škole.</p> <p>Nastavnici su pazili na disciplinu. Nije bilo gužve.</p> <p>Redosljed napuštanja bio je takav da su iz zgrade prvi izašli učenici iz učionica koje su najbliže izlazu.</p> <p>Nastavnik Milan Havočić isključio je struju na glavnoj sklopki (fiktivno).</p>
10:31:30	<p>Ravnateljica odlazi na gornji kat kontrolirati provođenje vježbe.</p> <p>Na srednjem katu provođenje vježbe kontrolirala je tajnica Zdenka Vrlec.</p> <p>U prizemlju provođenje vježbe kontrolirao je domar Franjo Prlić, koji je isključio plin (fiktivno).</p>
10:32	<p>Sve osobe napustile su zgradu škole i sportsku dvoranu.</p> <p>Zadnji su prostor napustili rukovoditelji po zonama:</p> <p>Z1 (prizemlje) – Barbara Plušćec, nastavnica ekonomske grupe predmeta</p> <p>Z2 (srednji kat) – Snježana Plušćec, pedagoginja</p> <p>Z3 (gornji kat) – Dijana Pintarić, nastavnica hrvatskog jezika</p> <p>Z4 (sportska dvorana) – Mateja Brezić, nastavnica Tizk</p>
10:32:30	<p>Glavni i pomoćni rukovoditelji vježbe provjerili su da li su svi napustili zone evakuacije:</p>

	Milojka Rataić – gornji kat, Zdenka Vrlec – srednji kat, Franjo Prlić – prizemlje. Napuštanje sportske dvorane kontrolirala je Mateja Brezić.
10:33	Zgradu su napustili glavni i pomoćni rukovoditelji vježbe.
10:34	Nastavnici su provjerili jesu li svi učenici razreda u kojem su održavali nastavu u trenutku nastupanja potresa na mjestu okupljanja (izvršiti prozivku). Povreda nije bilo.
10:34:20	Glavna rukovoditeljica vježbe, ravnateljica Milojka Rataić obišla je sva zborna mjesta i provjerila jesu li svi djelatnici i učenici prozvani i prisutni.
10:34:30	Glavna rukovoditeljica vježbe, ravnateljica Milojka Rataić objavila je završetak vježbe.
10:35	Nakon objave završetka vježbe nastavnici su odveli učenike u učionice i nastavili s nastavom.

**Primjedbe sudionika vježbe:**

- Prilikom traženja sigurnog skloništa u nekim učionicama za vrijeme potresa ustanovljeno je da se učenici većeg rasta teže sklanjaju ispod klupe
- Jutarnju spremačicu zadužit ćemo da otvori vrata kod izlaza i pazi da budu cijelo vrijeme otvorena da osobe mogu nesmetano izlaziti
- Otvoriti oba vrata na izlazu iz hola

U Konjščini, 3.3.2021.

Ravnateljica  
  
Milojka Rataić

